A megoldasokkal kapcsolatban néhany koriilményre 6hajtom felhivni munkatarsaink fokozottabb figyelmét.

Még mindig szamos esetben érkeznek dolgozatok, amelyekben ¢3bb feladat megoldasa van folytatélagosan egy,
esetleg két lapra is kiterjed6 médon. Ezek beosztasa sok gondot és idét igényel. A | Tajékoztat68221;-ban jeleztem,
hogy az ilyen megoldasok kozléséért nem vallalhatok felelGsséget. — Sok dolgozaton nincs névalairas; olyan esetekben
tapasztaltam ezt, amidén tobb megoldast kiild be valaki és elegend6nek tartja, ha csak az egyiken irja ald a nevét,
esetleg a boritékra. Ugyancsak jelentékeny tobbletmunkat okoznak a késén érkezé megoldasok is.

Azoknal a gyakorlatoknél, ahol a feladat valamely idom szerkesztése, gyakran eléfordul, hogy csak abrat kiildenek
be, kell§ magyarazat nélkiil. Az ilyen megoldasok nem fogadhatok el.

Az irracionélis egyenletekkel kapcsolatban, mint pl. a 942. gyakorlatban, t6bb izben kiemeltiik, hogy mindig meg
kell vizsgalnunk, vajjon kielégiti a nyert eredmény — t.i. egy racionélis egyenlet gyoke — az irracionalis egyenletet? Ezt
sokan elmulasztjak megtenni!

Egy masik, ugyancsak gyakran elgfordulé helytelenség, amidén azt mondjuk, hogy az

z(ax+b) =0, vagy wz(az®+br+c)=0

alaka egyenletet z-el egyszertsitjiik. Az ilyen eljarassal a gyokok koziil egyet, t. i. x = 0 értéket, elsikkasztunk. (L. a
942. gyakorlatban.)



